

Аслиддин Низомов признает организаторскую силу печати

«Отрадно, что по результатам проведенных пресс-конференций, внимание средств массовой информации с каждым днем все больше привлекают проблемы культуры»,- сказал в своем выступлении на пресс-конференции Министерства культуры Республики Таджикистан 23 января 2007г. начальник отдела культуры Исполнительного аппарата Президента РТ Аслиддин Низомов.

По его мнению, освещение вопросов культуры в прессе послужит ее развитию, а также обеспечит плюрализм и свободу мнений в данной сфере. Низомов заявил, что в Таджикистане нет цензуры.

Обращаясь к журналистам, Низомов попросил их быть проводителями читателей в бурных информационных потоках, поступающих через СМИ и Интернет.

Появление рецензий на страницах печати на темы культуры, а также телевизионных программ о деятельности молодых исполнителей, А. Низомов назвал одним из достижений таджикской журналистики. Продолжая разговор на данную тему, он отметил, что было бы хорошо, если представители СМИ и творческие деятели также будут обращать внимание на театральное искусство, будут высказывать свое мнение по этому поводу.

Отмечая организаторскую силу печати, А.Низомов призвал журналистов направить свои силы на выполнение важных проблем общества, в том числе государственных программ по развитию издательской деятельности и книгопечатанию.

Интер-пресс-сервис